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Vizszintes sebesség

K6zép-europai belvarosi beépites Aramvonalak kiildnb6z6 szélirdnyok esetén
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Hogyan rendezzink el adott épllettomeget, adott terileten a legjobb atszell6zés érdekében?

0.07

[
L ‘ Vizsgdlt valtozatok 0.06 - I
w |
. | Himl [ 204 | 30 | 384 ] 50 ! e | 715 | 80 X
|| | H/W, (1| 23 '+ 138 1 154 1 1278 1+ 2 1 226 ' 245 —_—
3 - I I I I I I pts
| | : : : : : : % Vgl
I‘u,l | | Q ‘ | I I I I I = I 90°
y | : : : : \ 0.03 - I 0°
| 1 | |
. Ii‘, . | I average
| - 5 ! I I I 0.02 - [ 2 45°
Széliranyok: l \ :l_-_._. 0.01 I . : .
0° 45° 1.0 1.3 15 2.0 2.5 3.0

H/ws [']



